PRZEDSIEBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ Spétka z 0.0.
23-400 Bitgoraj, ul. kqkowa 13
fel. 84 688-18-52, fax 84 688-18-47
PRO BP Bitgoraj 42 1020 5385 0000 9602 0002 5627

NIP 918-000-09-56 REGON 950317448

LdzDTMA 82018 Bitgoraj, 4.5...05.2018 .

Dotyczy: Przetarg nieograniczony na ,Zakup i dostawa tadowarki kolowej przegubowej w ramach
budowy instalacji mechaniczno — biologicznego przetwarzania zmieszanych odpadow
komunalnych wraz z infrastrukturqg towarzyszqcq naterenie ZZO w Korczowie”
ZP/Z0S/5/2018.

Zadanie realizowane w ramach projektu partnerskiego p.n. “Dostosowanie Zakladow
Zagospodarowania Odpadow w wojewddztwie lubelskim do wymagan dla RIPOK,,
dofinansowanego ze Srodkow Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddziwa
Lubelskiego 2014 - 2020

Wyjasnienia SIWZ

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zwykle s$wiece zarowe ulatwiajgce uruchomienie fadowarki
w okresach niskich temperatur?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy wyraza zgodg na zastosowanie $wiec zarowych.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajacy dopusci opcje sterowania wysiggnikiem i zmiang kierunku jazdy w joysticku
zamiast dzwigni sterujacej?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy wyraza zgode na sterowanie wysiggnikiem i zmiang kierunku jazdy w joysticku.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na przedstawienie tylko deklaracji zgodnosci zamiast innych
dokumentéw wystawionych przez inny podmiot poswiadczajacych zgodno$é z normami o ktorych
mowa w Rozdziale 7 SIWZ, 7.1.1., 7.1.2. ? Maszyna oznaczona znakiem CE ( zgodno$¢ z dyrektywa
maszynowg UE) musi spetnia¢ normy europejskie pod wzgledem kabiny ROPS/FOPS oraz emisji
spalin Stage IV. Nie ma oddzielnych dokumentéw po$wiadczajacych spehienie tych norm. Znak CE
pozwala na uzytkowanie i handel maszynami na terenie calej Unii Europejskiej zgodnie
z obowigzujgcymi normami. Ponadto we wnetrzu kabiny znajdujg si¢ atesty potwierdzajace zgodnosé
z normg odnosnie FOPS/ROPS.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajacy wymaga przedtozenia Zaswiadczenn KRK, ZUS, KRS, z Urzedu Skarbowego wraz
z oferta, czy na wezwanie?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca zgodnie z zapisami SIWZ ztozy¢ zaswiadczenia KRK, ZUS,
KRS oraz z Urzgdu Skarbowego na wezwanie Zamawiajacego.
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